

●中超保级组·第6轮 大连人 VS 广州富力 今日 15:30



■广州富力门将韩佳奇(右)本赛季获得稳定的上场时间。新华社发



## 富力赛季最后一战 韩佳奇能否力保球门不失?

**新快报讯 记者王敌大连报道** 今天下午,2020赛季的最后一轮比赛将正式展开。广州富力对阵大连人。虽然两队都没有争夺亚冠参赛资格和保级任务,然而对于富力队的年轻门将韩佳奇来说,这场比赛绝非鸡肋,他还要抓紧机会证明自己。

### 有望锁定联赛出场王

本赛季,富力一共完成了4场零封。就零封对手的次数来看,富力的表现要优于去年。上赛季30轮比赛,富力仅零封1次。富力只要今天能够再零封一次,富力的零封比例就能达到赛季的1/4。

如无意外,富力的首发门将依然会是小将韩佳奇。本赛季,韩佳奇“惊喜”上位,取代了程月磊成为了球队的“一门”。赛季至今,韩佳奇还从未缺席过1分钟的比赛,以1710分钟的出场时间“领跑”联赛。只要今天继续打满全场,韩佳奇就能确定成为本赛季的“出场王”。

对只有21岁的韩佳奇来说,赛季全勤也意味着他很有机会当选今年的中超最佳新人。按照规则,只有21岁以下球员有资格竞争这个奖项,同时对出场时间也有要求。就本赛季的U21球员整体表现来看,韩佳奇的竞争对手不多,只有周俊辰(青岛黄海)、牛梓屹(河南建业)有资格获评,但在比赛时间方面,都和韩佳奇相差甚远。

韩佳奇曾表态对最佳新人并没有太多想法。“还是要做自己,踢好每一场比赛。”韩佳奇说。然而,对富力而言,无论韩佳奇是否当选最佳新人,他都是今年的一大发现。

### 梦想参加杭州亚运会

韩佳奇是富力去年冬窗的引援。韩佳奇说:“我从2017年开始看富力,感觉富力就是中超最特别的存在,风格我很喜欢。”当时,富力主帅还是塞尔维亚人斯托伊科维奇。去年,韩佳奇获得过三次

出场机会(中超两次、足协杯一次)。

虽然三次出场都以输球告终,但斯托伊科维奇对韩佳奇很满意,并且说:“韩佳奇是富力的未来和希望。”斯托伊科维奇应该没想到韩佳奇在今年就取代了程月磊。不过,韩佳奇对程月磊非常感激,他说:“磊哥是我的老大哥,会给我很多建议,也会把黄导(守门员教练黄洪涛)的理念用另一种方式来传达给我们这些年轻球员。”

赛季至今,韩佳奇以场均3.3次扑救排名联赛第二位,仅次于滕尚坤(天津泰达)。虽然偶有失误,但外界对韩佳奇的评价都很高,包括范布隆克霍斯特。对于未来,韩佳奇表示要争取进入国字号。“我的目标是参加2022年的杭州亚运会,为国效力的感觉是不一样的,穿着印着国旗的球衣,身上就有荣誉和责任,”韩佳奇说,“我要努力训练,让自己变得更加优秀,这样才有力气去担起这份责任。”

与广东省男篮联赛合作三年

## 林晨耀:计划为前八球队设计专属球衣

**新快报讯 记者高京报道** 作为全国首个省级篮球联赛,广东省男子篮球联赛(下文简称“粤男篮联赛”)到本赛季已走过了六个年头。作为装备赞助商,准者与粤男篮联赛已是牵手走过三年。日前,准者老板林晨耀接受了记者的采访,讲述了他对于广东篮球的独到见解。

准者的老板林晨耀出生于福建,16岁时进入了福建省体工队,曾经是CBA职业球员,先后效力福建队和吉林队。受家人经商思维的影响,林晨耀在退役后选择在商业领域延续自己的篮球梦想。

2014年,林晨耀创立准者,这是一个以高端篮球服及装备定制为主,同时集研发、生产、销售各类体育用品、服装护具、户外装备为一体的体育品牌,其中篮球服是核心产品。

近几年,准者先后赞助CBA夏季联赛、全国男子篮球联赛(NBL)、中国大学生篮球联赛(CUBA)等国内顶级篮球赛事。2018年,准者与广东省男子篮球联赛合作,成为这一省级篮球赛事的服装装

备指定赞助商。

林晨耀认为,广东的篮球氛围是最好的,而且拥有三支CBA球队,是最热爱篮球、最了解篮球的省份。同时,广东省篮球联赛是全国首个省级联赛,在商务运营和品牌推广方面做得非常好,是目前全国水平最高、商业价值最大的省级篮球联赛。

“过去两年,准者与广东省男子篮球联赛一起成长,组委会在装备的设计理念、品牌发展等方面给了我们很多建议,这些赋能可以帮助准者更好地为篮球爱好者服务。未来我们也计划为联赛前八名的球队设计专属球衣,比如将广州塔等元素融入广州队的球衣设计中,把当地文化元素和球衣联系起来。”林晨耀表示。

据了解,广东目前已是准者品牌销量最大的省份,约占总销量的25%。

“广东更容易接受新鲜事物、潮流文化,本身也有着巨大的篮球消费市场,是我们最重视的国内区域市场之一。”林晨耀说,“我们的愿景是帮助最好的球员在



顶级赛场打出最好的数据。”

广东省篮协副秘书长曾光在接受记者采访时表示,准者推出的系列篮球装备款式新颖、技术先进、性价比很高,双方的合作为民间业余联赛的产业开发起到了标杆性的作用。在今年疫情的影响下,准者依旧能保质保量完成赞助物资的兑现,充分体现了年轻品牌的责任与担当,希望双方在现有的基础上,共同探讨未来更为广阔的合作空间。

保级组·第6轮

深圳佳兆业 VS 青岛黄海  
今日 15:30

深足主帅:  
希望以胜利收官

**新快报讯 记者王敌 实习生孙贺报道** 今天下午,在中超保级组第6轮的比赛中,深圳佳兆业将迎来与青岛黄海青港的次回合比赛。首回合,深足2:0轻取对手,次回合之前,深足主帅约尔迪·克鲁伊夫表示希望通过一场胜利来告别这一赛季。

此前两场比赛,深足的首发阵容都有不小的调整。深足主帅克鲁伊夫表示,3个星期6场比赛的密度较大,他说:“最后一场比赛人员上做出了一些调整和轮换,让场上的队员体能保持充沛的状态,增加了很多的新鲜力量。”

即便只剩下最后一场无关痛痒的比赛,深足球员依然没有放松。“我对于球员们在训练中以及比赛中的态度、精神很满意,”克鲁伊夫说,“我相信不管谁在场上比赛,都会全力以赴的打好这场比赛。”最后一场比赛,只要深足打平就能确定第13名。

深足队长郜林本赛季表现不错,16场比赛打进5球。对于自己的表现,郜林说:“足球是一个整体项目,最终的目的是球队取得胜利,很高兴自己能在这个集体当中做出努力,能够帮助球队。”

疫情影响欧洲  
多支球队无法“组队”

**据新华社电** 受新冠肺炎疫情影响,有十多名意甲球员将不能为各自的国家队效力。由于哲科和卡列洪病毒检测结果均呈阳性,目前罗马和佛罗伦萨俱乐部都处于强制隔离状态。热那亚、国际米兰和拉齐奥等俱乐部情况也不乐观。意大利当地卫生部门下令,在两周内禁止隔离俱乐部球员前往国家队参加比赛。

受此影响,效力于罗马队的姆希塔良不能代表亚美尼亚队参加对阵格鲁吉亚队及北马其顿队的欧国联比赛。

此外,近日丹麦貂养殖场出现多起貂将变异新冠病毒传给人的病例。英国政府7日宣布,自当天起过去14天在丹麦或经过丹麦的非英国公民或居民一律不得进入英国;而从丹麦或经丹麦回英的英国公民和居民,连同家人必须自我隔离14天。这也影响了英格兰队及英超丹麦国脚们的日程安排。

凯恩英超打进150球

**据新华社电** 在11月8日的英超联赛第八轮比赛中,热刺客场1:0战胜西布罗姆维奇。凯恩在第88分钟头球破门,这是他在英超打进的第150球。

凯恩打入个人英超生涯第150球用了218场比赛,效率仅次于阿兰·希勒和阿圭罗。

热刺主帅穆里尼奥说:“哈里·凯恩,他有这么多的进球、助攻和胜利。凭借这些,他在一个位置上拯救了他的球队。”